Уровень 1
Вариант 1.1
1)Расположите в порядке убывания: 1)[image: image79.jpg]


, 2)[image: image2.png]{0,11)*
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3)«Проезд на автобусе стоит 14 рублей. В дни школьных каникул для учащихся ввели скидку 25%. Сколько стоит проезд на автобусе в дни школьных каникул?»
4) Решите неравенство [image: image9.png]


.
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5) Упростите выражение  [image: image10.wmf]22
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6) . Найдите величину (в градусах) вписанного угла α , опирающегося на хорду AB, равную радиусу окружности.
7) а)Решите уравнение 5 − 2x = 11 − 7(x + 2) .
    б)Разложить квадратный трёхчлен на  линейные множители –х2+2х+8
Вариант 1.2
1.  Расположите в порядке возрастания: , [image: image13.png]


 , [image: image14.png]


.[image: image15.png]



2. На координатной прямой отмечено число [image: image16.bmp] . 

[image: image17.png]



Какое из утверждений относительно этого числа является верным?

Варианты ответа1.[image: image18.png]a—3>0



  2.[image: image19.png]


  3.
[image: image20.png]a—T>0



    4.[image: image21.png]d—a>0




3. Перед представлением в цирк для продажи было заготовлено некоторое количество шариков. Перед началом представления было продано  [image: image22.bmp]всех воздушных шариков, а в антракте – еще 12 штук. После этого осталась половина всех шариков. Сколько шариков было первоначально?

4. Решите неравенство[image: image23.png]



5. Упростите выражение  [image: image24.wmf]22
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  и найдите его значение при  [image: image25.wmf]3
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6. В окружности с центром O AC и BD  — диаметры. Вписанный угол ACB равен [image: image27.png]38"



. Найдите центральный угол AOD. Ответ дайте в градусах.
7. а)Разложить квадратный трёхчлен на  линейные множители: х2-3х+2
             б) Решите уравнение 
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Вариант 1.3

1. Расположите в порядке убывания: [image: image29.png]


, [image: image30.png]


, [image: image31.png]



2. На координатной прямой изображены числа [image: image32.bmp] и [image: image33.bmp]. Какое из следующих неравенств неверно?

[image: image34.png]



Варианты ответа1.[image: image35.png]a—1>c—1



 2. [image: image36.png]



 3. [image: image37.png]



4. [image: image38.png]a+3>c+1




3. Сберегательный банк начисляет на срочный вклад 20% годовых. Вкладчик положил на счет 800 р. Какая сумма будет на этом счете через год, если никаких операций со счетом проводиться не будет?

4. Решите неравенство[image: image39.png]



5. Упростите выражение  [image: image40.wmf]:
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  и найдите его значение при  [image: image41.wmf],
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6. Чему равен острый вписанный угол, опирающийся на хорду, равную радиусу окружности? Ответ дайте в градусах
7. а) Решите уравнение 3х – 5 = х + 7

б) Разложить квадратный трёхчлен на  линейные множители : 2х2-3х+1

Вариант 1.4

1. Найдите значение выражения.[image: image43.png]


    

2. О числах a и b известно, что [image: image44.bmp]. Среди приведенных ниже неравенств выберите верные:

1) [image: image45.png]


    2) [image: image46.png]


   3) [image: image47.png]



3.     Товар на распродаже уценили на 20%, при этом он стал стоить 680 р. Сколько стоил товар до распродажи?

4. Решите неравенство . [image: image48.png]Ix—2< 3x




5. Упростите выражение  [image: image49.wmf](
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  и найдите его значение при  [image: image50.wmf]5,4
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6. Центральный угол на [image: image52.png]367



больше острого вписанного угла, опирающегося на ту же дугу окружности. Найдите вписанный угол. Ответ дайте в градусах
7. а) Решите уравнение [image: image53.png]



      б) Разложить квадратный трёхчлен на  линейные множители х2-х-12
Вариант 1.5

1. Найдите значение выражения.         [image: image54.png]


  
2. О числах a и c известно, что [image: image55.bmp] . Какое из следующих неравенств неверно? 

Варианты ответа1. [image: image56.png]a—3<c—3




2. [image: image57.png]



3. [image: image58.png]



4. [image: image59.png]



3. Государству принадлежит 60% акций предприятия, остальные акции принадлежат частным лицам. Общая прибыль предприятия после уплаты налогов за год составила 40 млн. р. Какая сумма из этой прибыли должна пойти на выплату частным акционерам?

4. Решите неравенство[image: image60.png]



5. Упростите выражение  [image: image61.wmf]22
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  и найдите его значение при  [image: image62.wmf]1
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6. Найдите вписанный угол, опирающийся на дугу, которая составляет [image: image64.png]


окружности. Ответ дайте в градусах.
7. а) Решите уравнение[image: image65.png]



    б) Разложить квадратный трёхчлен на  линейные множители х2+3х-40
Вариант 1.6

1. Найдите значение выражения.   [image: image66.png]D,005-50- 50000



   
2.     О числах a, b, c и d известно, что [image: image67.bmp],[image: image68.bmp] ,  [image: image69.bmp]. Сравнитe числа d и a. 

                 Варианты ответа1. [image: image70.bmp]  2.[image: image71.bmp]  3. [image: image72.bmp]  4. Сравнить невозможно
3. Городской бюджет составляет 45 млн. р., а расходы на одну из его статей составили 12,5%. Сколько рублей потрачено на эту статью бюджета?

4. Решите неравенство[image: image73.png]



5. Упростите выражение  [image: image74.wmf]2
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  и найдите его значение при  [image: image75.wmf]1,5

x

=

.
6. Дуга окружности AC, не содержащая точки B, составляет [image: image76.png]2007



. А дуга окружности BC, не содержащая точки A, составляет [image: image77.png]R0



. Найдите вписанный угол ACB. Ответ дайте в градусах.
7. а) Решите уравнение[image: image78.png]



             б) Разложить квадратный трёхчлен на  линейные множители –х2-9х-20
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